

世界杯专版



中国体育彩票

世界杯 玩竞彩 该你上场

扫码关注
“中国竞彩”微信号

编者按

俄罗斯世界杯正如火如荼地进行,四年一度的足球盛会成了这个夏天的焦点。相信在世界杯巨大号召力的影响下,一些没有接触过竞彩的人们会开始尝试购买竞彩。在此,本报特奉上竞猜“讲彩堂”,旨在为新彩友答疑解惑,同时也期望资深彩友能从中得到借鉴。

● 网园园地

“铿锵玫瑰”骆美红的世界杯

俄罗斯世界杯激战正酣,每个晚上,位于浙江省嘉兴市体育中心内的3304136534101体彩网点灯火通明,直到次日凌晨两三点。

走进这家100平方米的体彩网点,你会发现,这里每天都非常热闹:一大群彩民围坐在一起,喝着啤酒饮料,吃着花生、薯片和小龙虾等休闲食品,目不转睛地盯着60寸的投影大屏幕,观看着世界杯的现场直播,不时爆发出欢呼。而这家体彩网点的业主夫妻既要招待彩民看球,又要给他们分析各个球队的状态,给出投注方案建议;有客户来了,热情接待,仔细接单;投注单子来了,他们就坐在两台终端机前,手指飞快地击打键盘,迅速出票,一刻不得闲。

这家网点的业主骆美红曾经是杭州女足队员,后来代表江苏队在职业联赛征战了十多年,

2004年入选过中国国家女足,成为“铿锵玫瑰”中的一员。

骆美2006年退役后曾当过足球教练,做过电商,后来落户嘉兴,婚后生了一对双胞胎儿子。在朋友的鼓励下,在2014年创办了以自己名字命名的足球俱乐部,担任CEO,负责运营管理。4年来,俱乐部的提高班已经有几百位学员,学校兴趣班几千学员,现已入驻合作学校近20个校区,从幼儿园、小学、初中、高中等各个年龄段都有开班。

“去年1月,我在嘉兴体育中心开了一家体彩销售网点,有100多平方米,我把一半门店做了俱乐部的办公地点,可以开足球沙龙,旁边就是足球场,家长送孩子来培训,也可以顺便看看足球转播,买买足彩。”骆美红说。怪不得,在网点的投影大屏幕上方

还挂着“美红姐姐邀你踢足球”的横幅。骆美红还带着自己儿子参加了6月份举行的2018年浙江“中国体育彩票杯”亲子世界杯足球赛嘉兴分站赛,秀了一下脚法。

俄罗斯世界杯来了,为了提高销量,服务好彩友,骆美红的网点做足了文章。他们在嘉兴体彩中心支持下,把网点装修成世界杯主题店。骆美红的双胞胎儿子特别喜欢阿根廷巨星梅西,所以他们选择了阿根廷国旗的蓝白色作为主色调,店面玻璃上喷绘着梅西彩图,店内挂满了阿根廷旗帜、球衣和球员大幅图像,浓郁的阿根廷队元素,吸引了一大批阿根廷队铁粉购彩、看球。为了能激发球友的热情,她的网点还推出了“助力世界杯,感恩回馈”活动,世界杯期间在网点出票每满100元积一颗金豆,累积金豆较高者



女足前国脚骆美红



彩友在骆美红的网点看球

可获奖品iPhoneX手机,达到了良好的营销效果。

在俄罗斯世界杯期间,骆美红还在网点里举办了看球活动,彩友和球迷可以免费享用啤酒、饮料、夜宵,吸引了许多彩友和球迷到店共度世界杯之夜。“世界杯揭幕战俄罗斯对沙特这场气氛最好,因为时间合适,球迷彩民一下子来了40多人,把店里挤得满满的。大家喝啤酒、看球,一晚就消耗掉了3箱啤酒和10多斤小龙虾。尽管花了不少钱,但彩友把我的网点当成了体彩之家,有归属感,所以我觉得很值得。”骆美红笑着说。

每天营业到次日凌晨两三点,然后要送两个孩子上学,再回

到网点里开门营业,还要忙着足球俱乐部的事务,晚上接待彩友看球,直到当晚最后一场比赛销售截止。这就是骆美红的世界杯时间。

“天天只睡4个小时,每天顶着个熊猫眼,喉咙一直哑着,我当运动员打下的身体底子都有点吃不消了,幸亏有懂我、体贴我的老公帮我!想想四年一届的世界杯,对我们体彩人来说就是一场没有硝烟的战争,一定要打赢,我们会一直坚持下去的。”骆美红说。

有努力,就有回报。世界杯开赛以来,骆美红的网点的销售势头越来越好。现在的骆美红,就像当年担纲女足前锋一样,摧城拔寨,不断向新的高度冲刺。(陈学东)

● 虚拟投注比例

瑞典平局受热捧

针对一场比赛的投注比例可在一定程度上客观反映大众倾向及冷热程度,本栏目特搜集部分比赛的胜平负虚拟投注比例(至本报截稿时),供彩友参考。

类别	对阵	胜平负虚拟投注比例	比赛时间
世界杯	乌拉圭 VS 法国	11% 33% 66%	7月6日 22:00
世界杯	巴西 VS 比利时	24% 52% 24%	7月7日 02:00
世界杯	瑞典 VS 英格兰	14% 71% 14%	7月7日 22:00
世界杯	俄罗斯 VS 克罗地亚	25% 25% 50%	7月8日 02:00
瑞典超	天狼星 VS 马尔默	56% 11% 33%	7月7日 22:00
瑞典超	特雷勒堡 VS AIK 索尔纳	23% 8% 69%	7月8日 00:00

乌拉圭 VS 法国,法国取胜的支持度达到66%,这与他们的稳健表现是分不开的,而乌拉圭取胜虚拟投注比例为11%,显然受到了“冷遇”。综合来看,法国有望在常规时间内立于不败之地。

巴西 VS 比利时,巴西和比利时都非常强势,双方表现势均力敌,这直接反映在虚拟投注比例中:主胜与客胜均为24%,平局则是高达52%。平局成为大热较为罕见,投注不妨走两头。

瑞典 VS 英格兰,作为实力占优一方,英格兰并未受到广泛支持,其取胜虚拟投注比例仅为14%,平局虚拟投注比例则是高达71%。

俄罗斯 VS 克罗地亚,主胜及平局虚拟投注比例各为25%,克罗地亚取胜虚拟比例为50%。随着比赛临近,客胜虚拟投注比例有可能升高,届时不妨关注平局。

天狼星 VS 马尔默,战绩最差,连战连败的副班长天狼星取胜虚拟投注比例居然达到56%,

颇显蹊跷。既然“风向”异动,那么投注主队不败或有收获。

特雷勒堡 VS AIK 索尔纳,AIK 索尔纳保持不败,其取胜虚拟投注比例达到69%,符合大众对其实力及境况的认知。

俄罗斯 VS 西班牙,西班牙取胜虚拟投注比例为62%,相对而言并不算“热”。主胜虚拟投注比例为23%,高于平局的15%,显然,东道主的主场优势在一定程度上左右了投注比例的分布。(阿布)

● 名家说球

世界杯不相信一夜暴富

李刚

德国队被世界杯“魔咒”吞没想必造就了一批“暴发户”,大多数玩家却为此买了单……这有点像四年前德国队7比1狂胜巴西队,据说当时有一位投注者猜中了这一比分,其收获不言而喻。然而,这种百年一遇的情况,毕竟屈指可数。

世界杯决赛阶段虽然不乏冷门,但相比热门,它发生的概率仍然较低,尤其小组赛过后,绝大多数比赛都在正轨上运行,因为世界杯终究比拼的是实力,不是运气。

很多人知道“莫斯科不相信眼泪”,可是不是每个竞猜者都能理解“世界杯不相信一夜暴富”?

竞猜世界杯不同于投注大乐透,花两块钱,最高可中1000万;再多加一块,还有中1600万的可能。如果说投注大乐透有两三块钱造就千万富翁的先例可循,那么竞猜世界杯,两三块钱最高能获得多少回报,大概玩家心里比谁都清楚。

“世界杯不相信一夜暴富”在某种程度上是一语双关,既针对球队,也指向竞猜者。

本届世界杯决赛阶段,冠军俱乐部的八位成员来了七个;小组赛过后,只有德国队黯然退场,由此可以印证,世界杯的格局与

秩序不可能轻而易举地改变,在传统豪门的把持下,一支“草根”球队想要上演“千里走单骑”中“过五关斩六将”的一幕谈何容易,没有几十年的锤炼怎么可能修成正果?!在世界杯的历史上,从来没有一匹“黑马”最终能成为“宝马”,在与诸强的争斗中,“黑马卧槽”不是会不会发生,而是什么时候发生。

世界杯有足够的胸怀接纳冷门,但它却不能容忍颠覆性的结果,特别是进入淘汰赛后,“黑马”们的生存空间变得日益有限。在这个背景下,竞猜者怎样投注已经不言自明——再像小组赛那样,寻求个别冷门以获得较高奖金的几率正在降低,倘若那样投注,完全是在非理性地期待运气的眷顾,与“世界杯不相信一夜暴富”的理念背道而驰,最终只能是“赔了夫人又折兵”。

世界杯的财富需要脚踏实地逐步积累,曾经的八个世界冠军,哪个没有深厚的底蕴?竞猜世界杯也是一样道理,尽管猜中某场非冷门比赛获得的奖金有限,但毕竟那是盈利,套用一句不大靠谱的俗语——苍蝇再小也是肉。

注:作者为《中国体育报》副总编辑